
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
     

 

 

 
13 жовтня 2016 р.                                               Київ                                                         № 459-р 
 

 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «ARCELORMITTAL CLN DISTRIBUZIONE ITALIA S.r.l.» (надалі – компанія 

«AMCLN») (м. Казелетте, Італія) та  компанії «ACIERPLUS S.A.S.» (м. Арна, Франція) про 

надання дозволу компанії «AMCLN» на придбання акцій компанії «ACIERPLUS S.A.S.»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «AMCLN» акцій компанії «ACIERPLUS 

S.A.S.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «ACIERPLUS S.A.S.» є новоствореною компанією, яка буде здійснювати 

діяльність з обробки (кисневим різанням) і реалізації виготовлених у процесі кисневого 

різання деталей зі сталі промисловим споживачам;   

 

компанія «AMCLN» здійснює діяльність сервісного металоцентру. Контроль над 

вказаною компанією здійснюють компанія «ArcelorMittal Distribution Solutions Italia S.R.L.» 

(м. Мілан, Італія), яка входить до Групи ArcelorMittal та компанія «C.L.N. - Coils Lamiere 

Nastri S.p.A.» (м. Казелетте, Італія), яка входить до Групи C.L.N. Зазначені групи не пов’язані 

між собою відносинами контролю; 

до Групи ArcelorMittal входять суб’єкти господарювання – резиденти та нерезиденти 

України, перелік яких наведено в матеріалах заяви, що здійснює діяльність на всіх основних 

ринках металургійної продукції, зокрема, здійснює діяльність з виготовлення зливків, 

гарячекатаного та холоднокатаного прокату, сталі із покриттям, листового металу, 

товстолистової сталі; в рамках виробництва сортового (довгомірного) прокату виготовляє 

заготовки (в тому числі великі), арматурний прокат, катанку, профілі, рейки, шпунтові палі, а 

також безшовні та зварні труби; здійснює видобуток корисних копалин, зокрема залізної 

руди та коксівного вугілля тощо; 

на території України Група ArcelorMittal здійснює діяльність через: 



 

2 

суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, які здійснюють 

діяльність з: дистрибуції металопродукції, як сервісний металоцентр, що спеціалізується на 

сталі для пакування (листовому металі); надання послуг  транспортного оброблення 

вантажів; виробництва та реалізації металопродукції, а саме: заготовок, катанки, 

арматурного прокату, сортового прокату; видобутку та реалізації вапняку; реалізації прокату 

гарячекатаного, прокату холоднокатаного, оцинкованих виробів, сталі з кольоровим 

покриттям, сталі для пакування (листового металу); безшовних та зварюваних трубопроводів 

і труб; дистрибуції металопродукції виробництва компаній Групи ArcelorMittal; реалізації 

рейок та паль шпунтових; будівельної сталі (профілів, сандвіч-панелей); сталі для пакування 

(листового металу); прокату гарячекатаного та холоднокатаного, листового прокату, 

оцинкованих виробів, сталі з кольоровим покриттям (продукції з органічним покриттям), 

сталі для пакування (листового металу); дистрибуції продукції зі сталі виробництва компаній 

Групи ArcelorMittal; реалізації оцинкованих виробів, сталі з кольоровим покриттям 

(продукції з органічним покриттям), сортового прокату з вуглецевої сталі (балок, рейок); 

дроту; паль шпунтових, зварних труб та трубопроводів тощо; балок; зварних труб;  

 

до Групи C.L.N. входять лише суб’єкти господарювання – нерезиденти України, 

перелік яких наведено в матеріалах заяви,  які не здійснюють господарської діяльності на 

території України; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 25 і 27 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 Розділу XII Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року 

№ 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із 

змінами), Антимонопольний комітет України 
 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «ARCELORMITTAL CLN DISTRIBUZIONE ITALIA                   

S.r.l.» (м. Казелетте, Італія) на придбання акцій компанії «ACIERPLUS S.A.S.»                                        

(м. Арна, Франція), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 
 

 

 

Голова Комітету                                                                                Ю. ТЕРЕНТЬЄВ  


